





Bubba's Pizzeria Menu

<u>https://menuweb.menu</u> 272 Belleville Road, Greater Napanee, K7R 3M7, Canada +16133540233 - https://bubbaspizzeriarestaurant.placeweb.site



A **comprehensive** <u>menu</u> of Bubba's Pizzeria from Napanee covering all 23 menus and drinks can be found here on the card. Bubba's Pizzeria in <u>Napanee</u> offers classic, North American-style <u>pizza</u> with lots of cheese and a great crust. Customers rave about the jumbo wings and fries, friendly staff, and reasonable pricing. Despite only accepting cash and charging for ATM use, the Sunday Special is a deal that cannot be beat. The consistently fresh, high-quality ingredients keep patrons coming back time and time again. Whether you're a local or just passing through, Bubba's Pizzeria is a must-try for <u>pizza</u> lovers in Napanee.

Bubba's Pizzeria Menu

Burger

BACON BURGER

Starters & Salads

Sauces

GRAVY

Chicken Wings

WINGS

Toppings

TOPPINGS

French

POUTINE

Sauces

SAUCE

Ingredients Used

BACON CHEESE

Salads



CHICKEN CAESAR CHICKEN CAESAR SALAD CAESAR SALAD

Pizza SPECIAL PIZZA PIZZA SPEZIAL HAWAIIAN PIZZA

Restaurant Category

VEGETARIAN GLUTEN FREE ITALIAN

These Types Of Dishes Are Being Served



MEAT BURGER CHICKEN

SALAD PIZZA

Bubba's Pizzeria Menu



Bubba's Pizzeria

272 Belleville Road, Greater Napanee, K7R 3M7, Canada **Opening Hours:** Monday 11:00-22:30 Tuesday 11:00-22:30 Wednesday 11:00-22:30 Thursday 11:00-23:00 Friday 11:00-23:00 Saturday 11:00-23:00 Sunday 11:00-21:00



Made with menuweb.menu